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Kundmachung 
 

Beschlüsse der Gemeinderatssitzung vom 01.10.2024 
 
 
Zu Top 3 Beratung und Beschlussfassung über die Stromvermarktung im Jahr 

2025. 

 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Innervillgraten, die Stromvermarktung im Jahr 2025 mit der Fa. Ökostrom und über die EEG 
der Fa. AGE-Tech abzuwickeln.  
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 

Zu Top 4  Beratung und Beschlussfassung über weitere Auftragsvergaben zum 

Leaderprojekt „Ganzjährige Bewegung“. 
_______________________________________________________________________ 
 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
für das Leader Projekt „Ganzjährige Bewegung“ die Grabungsarbeiten für die 
Infrastruktur an die Fa. Viertler Bau GmbH zu einem Angebotspreis in der Höhe von € 
12.346,00 brutto zu vergeben.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 

Zu Top 5 Beratung und Beschlussfassung über weitere Auftragsvergaben bei den 

geplanten Umbauarbeiten Projekt Gasse/Parkplatz. 
 

 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
die Mauer zu bauen bzw. zu sanieren, die „Herpfe“ stehen zu lassen und keine Herz-Ass Bank 
zu errichten.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 
Zu Top 6 Beratung und Beschlussfassung über die Beteiligung an den Kosten für 

die Errichtung eines Hydranten für die Löschwasserversorgung im 
Bereich „Gallan“.  

 

 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
die Arbeitskosten für die Grabungsarbeiten, welche im Zuge der LWL-Verbauung 
durchgeführt werden können, zu übernehmen. Die Materialkosten für die Errichtung des 



Hydranten bzw. wahlweise eines C-Anschlusses müssen von Schett Josef, Ahornberg 6 
übernommen werden.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig, 9 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 

(GV Andreas Mair und GR Martina Steidl haben aufgrund Befangenheit nicht mitgestimmt) 
 

Zu Top 7 Beratung und Beschlussfassung über die Schadholzaufarbeitung im 

Gemeindewald (Steinraste und Kralberg).  
 

 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
diesen Punkt von der Tagesordnung abzusetzen. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 

Zu Top 8 Beratung und Beschlussfassung zu Personalangelegenheiten. 

 

 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Innervillgraten, diesen Punkt unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu behandeln. Die 
Details der Beratung und Beschlussfassung werden im separat verwahrten Protokoll 
festgehalten, in welches nur Gemeinderatsmitglieder Einsicht nehmen dürfen.  
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 
Stellenvergabe Leitung der Finanzverwaltung:  
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Innervillgraten, Herrn Stefan Mayr, Gasse 68d, 9932 Innervillgraten als Leiter der 
Finanzverwaltung der Gemeinde Innervillgraten in Vollbeschäftigung anzustellen. 
 
Zu Top 9 Bericht des Bürgermeisters und der Obleute. 
 

 
Keine Beschlussfassung  
 
Zu Top 10 Anträge, Anfragen, Allfälliges. 
 

 
Umbau Gemeindeamt – Austausch des alten Teppichbodens: 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
diesen Punkt auf die Tagesordnung zu setzen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 
 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Innervillgraten 
den alten Teppichboden im Zuge der Umbauarbeiten im Gemeindeamt auszutauschen 
und einen neuen Boden, lt. Angebot der Fa. Hassler GmbH, Lienz in der Höhe von € 
2.957,72 netto, zu verlegen.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig, 11 Stimmen bei 0 Gegenstimmen und 0 Enthaltungen 



 

 

 
 

i.A.: 
 
 
Angeschlagen am: 04.10.2024 
Abgenommen am: 18.10.2024 


